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Jahody 

Sestry Jana, Petra a Alena poprosily maminku, aby jim vyrobila jahodový džem. Maminka je tedy 

poslala na samosběr jahod na jahodové pole. Řekla jim, že musí nasbírat celkem 29kg jahod, aby 

měla i babička na koláč. Maminka dala děvčatům 870,-Kč (tj. přesně na 29 kg jahod). 1 kg jahod stál 

30,-Kč.  

 

Sobota 

Jana nasbírala  5 kg    ______________________________________(Kč) 

Petra nasbírala 6 kg  ______________________________________ (Kč)  

Alena nasbírala 8 kg ______________________________________ (Kč) 

 

Neděle 

Jana nasbírala  4 kg    ______________________________________(Kč) 

Petra nasbírala 2 kg  ______________________________________ (Kč)  

Alena nasbírala 7 kg ______________________________________ (Kč) 

 

Kolik kg jahod nasbírala děvčata celkem? 

 

 

Kolik kg jahod děvčatům zbylo na jídlo? 

 

 

Kolik Kč musela děvčata doplatit ze své kasičky?  

 


